



Медики запустили флешмоб с призывом к самоизоляции

Медперсонал разных стран уговаривает людей оставаться дома. Причиной такого движения стал коронавирус.

В социальных сетях набирает популярность флешмоб под названием #StayAtHome. Его цель – призвать людей оставаться дома и самоизолироваться, чтобы остановить распространение COVID-19. Лозунгом акции стала фраза: «Я остаюсь на работе для тебя. Ты оставайся дома ради меня».

В Беларуси первым флешмоб поддержал анестезиолог-реаниматолог, главный врач 3-й городской детской клинической больницы Минска Максим Очеретний. Он разместил у себя в социальных сетях фотографию с призывом оставаться дома.

«Я буду на работе. Будьте, пожалуйста, дома» – написал главврач и попросил поддержки у своих коллег.

Также пресс-служба Министерства здравоохранения в своем [официальном](#) Telegram-канале напомнила про важность соблюдения санитарно-эпидемических норм и социального дистанцирования для борьбы с коронавирусом.

Дарья ЗИМАК

Источник: <https://1prof.by/news/v-strane/mediki-zapustili-fleshmob-s-prizyvom-k-samoizolyacii/>

[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/6127>